

房要好 钱要少 —— 泉舜热点探寻



前言：泉舜财富中心扎根城市核心地段，用与品牌价值相匹配的标杆作品点亮洛阳楼市。近期，泉舜推出96平方米~130平方米全新天峰精品房源，3月底64000平方米景观完美呈现，10月就能交房入住。到销售现场咨询的客户络绎不绝，经过随机走访，笔者终于找到秘诀，总结为六个字——“房要好，钱要少”。

【房要好】 地段、规模、配套 必须都要好

樊女士在西工区上班，从事金融工作的她行事风格谨慎，“谨慎到挑剔的地步”她这样形容自己。“当初选房可苦了我老公，我这个人太挑，尤其是对居住环境。我一直特别喜欢新区，绿化实在是好，空气都觉得和西工、涧西不一样。以前老公带我去新区蹦跶，音乐喷泉可没少看，没想到我能住在音乐喷泉这儿，每次跟人提起来心里都美滋滋的。”除了环境上的满足，更让樊女士满意的是这里会有一个超大的购物公园，知名百货、大型超市、影院商场、品牌名店应有尽有，“这才是大都市繁荣核心的时尚生活”樊女士感叹道。

走访心得：购房置业，人生大事，谨慎挑选，理所应当，泉舜财富中心位居洛阳城市中轴线，周边400亩音乐喷泉、600亩城市绿地环绕，总建筑面积118万平方米的规模、24万平方米泉舜购物的商业配套，未来生活自然好。

【房要好】 规划、园林、物业 必须都要好

“今天来看房，惊喜挺多的，光是这120米宽的楼间距就让我震惊了。住在这儿，宽敞明亮、视野开阔，走出门散散步看看景，都能放松心情。家里老人过来住，也有地方遛弯儿晨练，挺好的。入户大堂也气派，回家就像进五星级酒店一样！”像张女士这样被泉舜财富中心非凡大气的设计震撼的人不在少数，泉舜全情、全力投入，收获如此赞叹，亦在情理之中。

走访心得：买房子就是选择生活方式，规划、园林的优劣，决定你的生活品质好坏。泉舜财富中心去年重金打造升级园林景观，50年的香樟、100年的金桂、300年的大叶女贞、120米宽阔中心庭院、全石材通铺园区道路，未来生活自然好。



【房要好】 5000户业主认可 口碑好才是真的好

李律师见过太多买房过程中产生的纠纷，面积缩水、偷工减料、交房延期、质量瑕疵、服务打折……让他对买房心存恐惧。出于职业敏感，买房前李律师对泉舜的信誉做了详尽的调查。他认为，5年间，5000户业主的认可和满意，就是最好的说明。“金杯银杯不如百姓的口碑”，口碑好才是真的好。

走访心得：“对百姓负责，建百姓放心的房子。”对客户的承诺就是开发商必须承担的责任。“2013年度中国房地产开发百强企业”、“2013中国房地产开发企业运营10强”、“2012年洛阳责任地产”，泉舜是大品牌，诚信建屋，5000户业主认可，未来生活自然好。



买房子要挑对好项目，更要讲究好方法，省钱是硬道理，笔者也趁机咨询了泉舜的金牌置业顾问探寻绝招。

【钱要少】 户型适中，避免浪费面积 省钱的一大法宝

户型有大有小，重要的是根据所需做出不同考量，总有一款能够满足。此外能够拓展空间、带来变化的户型，更合买房者心意。

购房是家庭最大的一笔付出，买房人着实不易。泉舜新品天峰，以省钱为主旨，精心雕琢户型，96平方米的大两房、130平方米的四房，空间都能得到有效合理利用，让每一寸都值得享有。最高15平方米的额外赠送面积，更是省钱一大高招。



【钱要少】 质量优良，避免修修补补 省钱的二大法宝

工程质量与百姓生活休戚相关。住宅是贵重商品，买房要安全放心，必须是真材实料、精雕细琢。泉舜对百姓负责，所选设备、材料及配套均为国际、国内一线品牌，从而确保建筑质量优良、坚固耐久。避免修修补补，这对买房人来说才是最大的节约。



【钱要少】 价格实惠，还有意外之喜 省钱的三大法宝

“看中泉舜很久，终于下决心了。”丁先生说，“泉舜新推天峰，配合有一个泉舜会招募活动，我算了一笔账，很划算，96平方米大两房，首付才10万元。加上我老婆对交一万抵五万的活动感兴趣，就算不买还能白赚三千，如果还有幸能五折买房、拿百万大奖，那更划算。”



幕后语：泉舜会招募至今，短短数日，排号火爆，众多洛阳市民给予了极大关注和追捧。随着项目的不断推进、认识的加深、价值的发现，相信泉舜必将再一次引发洛阳楼市狂潮，让我们拭目以待。

(王易文)



2013年度中国房地产开发百强企业



2013中国房地产开发企业运营10强



2012年洛阳地产风云榜年度责任地产

6185 8888 / 9999

开发商：泉舜集团（洛阳）置业有限公司

地址：洛阳市政府正对面（泉舜集团音乐喷泉正南） 整合推广：morningdesign